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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE n°3 de l’année scolaire 2024/2025 

 
Du 24/06/2025 

 

 
Participants (art D411-1 du code de l’éducation) 
 

Nom et Prénom Présent Absent Remplacé si absent par 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE 

Inspectrice de l’éducation nationale :  X  

 

MEMBRES VOTANT 

Directrice de l’école/Présidente : Mme JOLY  X   

 
 

   

Elus (2) :    

Monsieur le Maire : V. RECOULES X   

    

Enseignants de l’école  
(Maîtres et Maîtres remplaçants exerçant dans l’école) 

    

Mme GUERRA  X Excusée 

Mme FABRE X   

Mme DAUZOU X   

Mme LOPEZ  X Excusée 

    

Représentants des parents d’élèves élus   Suppléants des 
représentants de parents 
d’élèves élus 

Mme ALBINET X   

Mme LARDAT X   

Mme GAUTHIER X   

 

PARTICIPANTS AVEC VOIX CONSULTATIVE(pour les sujets les concernant) 

Mme GOURC (Directrice périscolaire) X   
Excusée Mme BEAUJOLAIN (Coordinatrice RER)  X 

 
Ouverture de la séance par la Présidente du conseil d’école à 18H07 
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Rappel des points à l’ordre du jour : 

 
Ordre du jour :  
- Bilan des projets pédagogiques école et RER de l’année + projets 2025-2026. 
- Bilan financier de la coopérative scolaire 
- Préparation de la rentrée 2025/2026 
- Bilan des projets du péri-scolaire 
- Relation école / mairie 
- Questions et informations diverses 
 

1) Bilan des projets pédagogiques école + RER :  

o Bilan fête de l’école: Bilan positif pour les enseignants, l’ALAE et l’APE. Au regard du monde 

présent, la soirée semble avoir été une vraie réussite. L’équipe enseignante remercie l’ALAE, 

l’APE et les parents pour leur mobilisation. Un énorme merci à notre prestataire de qualité, 

Emilie BOURGEOIS sans qui rien n’aurait été aussi chouette.  

Parole des représentants de parents d’élèves : Très belle soirée pour les petits et les grands. 

Beaucoup de remontées positives de parents. Mobilisation des grands parents pour le 

spectacle de Bibi. L’idée d’un concert pour le moment du repas est à garder.  

Les représentants de parents rappellent aux parents qu’ils sont responsables de leurs enfants 

le temps de la fête. Des remontées d’incidents ont eu lieu.  

La Directrice se note de rappeler lors de prochains évènements, les règles de fonctionnement 

et de responsabilité. 

L’ALAE rebondit sur ce sujet pour faire remarquer que beaucoup d’enfants ce soir-là sont de 

plus en plus livrés à eux même. Certains sont laissés à un animateur alors qu’il n’y a pas eu 

d’inscription. L’équipe de l’ALAE s’est sentie un peu seule dans la partie rangement et gestion 

des enfants.  

Pour les prochains évènements, les différents partenaires s’accordent pour encore améliorer 

la communication et l’anticipation afin que tout le monde puisse profiter agréablement de ce 

moment.  

o Divers projets de fin d’année :  

 Occitan : Finalisation du projet réseau Cycle 1 par le Bal occitan, accompagné du 
goupe la Talvera. L’école s’est repositionnée pour des animations occitan l’année 
prochaine, toujours en lien avec l’option du Collège.  

 
 GS/CP : Fin de projet équitation avec 10 séances au total.  Remerciement pour 

l’animatrice ALAE positionnée sur tout le cycle.  
 

 CE : Randonnée habituelle du Pont de Maux. L’équipe remercie la mairie et 
l’association Sega Lien pour la mise à disposition du personnel.    

 
 Le Carnaval a mobilisé beaucoup de monde. Le passage à la MARPA a été apprécié.  

Merci à l’APE pour l’encadrement et le gouter de fin de journée et à l’équipe de 
l’ALAE pour l’encadrement pendant le défilé. Merci aux parents qui sont venus aider 
notamment pour le montage du superbe scolopendre ! 
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 Médiathèque : clôture des projets et déjà en route pour l’année prochaine. Nous 
remercions Faby et son équipe pour leur implication et leur disponibilité cette année 
encore.  

 

o Journée passerelle : tout s’est bien passé. Nous avons gardé les enfants jusqu’à 11 heures. Les 

13 étaient présents. 11 enfants rentrent à l’école pour des journées complètes avec cantine.  

o Projets année 2025/2026 : 

 RER : « école buissonnière » - biodiversité – énergie – eau. Occitan.  

 De manière plus précise sur l’école nous souhaitons aborder la question des pôles 

Nord et Sud, leurs environnements, enjeux climatiques, faune et flore et essayer de 

suivre les deux explorations Polar Pod et Tara Océan.  

 Nuit de la lecture: en réflexion, peut être un projet à finaliser cette année.  

 Nous sommes aussi en cours sur une action de solidarité envers Haïti, en continuité de 

la découverte des enfants, des caraïbes.  

 
2) Bilan financier coopérative scolaire : 

o Dépenses à hauteur d’environ 26 000€ au regard de tous les projets menés cette année. Les 
enfants ont eu une année riche en expériences.  

o Recettes à hauteur de 15 000 € (cotisations coopérative scolaire, subventions mairie, ventes 
diverses de produits pour 1300 €, participation des parents aux différents voyages). La 
trésorerie de la coopérative scolaire a pu absorber l’écart entre les 2. Nous remercions les 
différents donateurs. 

o Nous n’avons pas eu de dotation APE depuis 2 ans. L’association avait besoin de temps pour 
se mettre en place. Ils ont néanmoins cette année mené de chouettes actions qui semblent 
avoir fonctionnées et ils ont réussi à obtenir une dotation Crédit Agricole fléchée sur le projet 
musique, de 1200€, qui nous a permis de financer une partie de l’intervenante musique. 
C’est aussi l’APE qui a pris en charge le cachet de la deuxième musicienne lors du concert du 
13 juin.  

 
3) Préparation rentrée 2025/2026 

 
o AESH : Nous gardons nos deux AESH Temps plein sur l’école. 7 enfants sont encore notifiés et 

2 en cours de notification.  
 

o Effectifs et répartition : Nous avons accueilli cette période une nouvelle famille de 3 enfants. 
Nous leur souhaitons la bienvenue. Les classes de GS/CP/CE1 sont des classes qui ne doivent 
pas être surchargées selon nos directives ministérielles. Les cohortes GS et CP sont 
importantes pour l’année prochaine, nous avons donc été contraintes de faire évoluer la 
répartition.  
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o  
 

2025/2026 PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 TOTAL 

Classe 1 – Mme JOLY et Mme VAYSSE 13 13             26 

Classe 2 – Mme DAUZOU     7 15         22 

Classe 3 – Mme FABRE     5   8 6     19 

Classe 4 – Mme GUERRA             13 15 28 

Total                 95 

Moyenne                 23,75 

 
 

4) Péri scolaire 

 Bilan des olympiades : belle mobilisation des parents et des enfants pour ce moment inter Alae 
(Valdéries – Le Garric). Tous les enfants ont souhaité participer. Pour les olympiades inter ALAE, 
toute la communication se fait par des mots et sur les réseaux sociaux que nous vous incitons à 
suivre.  

 Le programme des Temps Alae est proposé par période et à la disposition des parents sur 
demande. Le Bureau de l’association a travaillé sur la communication, les choses sont plus 
explicites ce jour.  

 Pour 2025/2026, l’association s’empare aussi de projets autour de l’éducation au dehors.  

 Eté 2025: Programmation autour du voyage du monde et en France. Le centre est complet dans 
le groupe des petits. Il reste quelques places dans les groupe des moyens (GS/CP) et de la place 
chez les grands (CE/CM1). Les CM2 sont en passerelle sur le groupe Ados. Le groupe actuel de 
jeunes ados est motivés.  

 Personnel : L’équipe reste stable de manière globale. Recrutement d’une ancienne apprentie au 
sein de l’équipe. 2 animateurs sur Valdéries et Le Garric ont été recrutés en apprentissage.   

 
 

5) Questions/informations diverses 

Question des parents autour du projet d’isolation et de climatisation.   

Mairie : Le maire est vraiment satisfait du fonctionnement de l’école et de la communication de 
l’équipe. Une réflexion est en cours pour envisager le maintien du repas à 1€. L’issue du Conseil 
d’école se fait par l’écoute du technicien PETR chargé des audits autour des problématiques chaleur 
au sein de l’école. En suivant, les parents, l’équipe enseignante et les élus ont échangé sur la 
situation et les solutions envisageables. Des premiers engagements de travaux vont être rapidement 
décidés.  

A épuisement de l’ordre du jour, clôture de la séance par la Présidente du conseil d’école à 19h07. 

 
La présidente, directrice d’école 

 
La secrétaire de séance 

  

 


